
Vraag Antwoord Scores

Tekst 6 Airport service 

22 C 

23 A 

24 A 

25 maximumscore 2 
11 wel
22 niet
33 wel
4 wel 

2 
1 

Indien vier goed 
Indien drie goed 
Indien twee of minder goed 0 

26 maximumscore 1 
een antwoord met de volgende strekking: 
(Hoe langer) de passagiers op het vliegveld/binnen zijn, des te meer geld 
ze uitgeven / des te meer winst BAA maakt / de winkels maken / des te 
meer aankopen ze zullen doen. 

27 B 

28 maximumscore 1 
(Neither verwijst naar) 
− (vliegtuig)passagiers / passengers
(en naar)
− BAA /de (Britse) luchtvaartindustrie/luchtvaart-maatschappijen/the

(aviation) industry.

Opmerking 
Wanneer een van beide elementen ontbreekt, of fout is, dient aan het 
antwoord geen scorepunt toegekend te worden. 
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